



曼联状态回升

出战国王杯皇马状态正佳

皇马将在明天的国王杯中迎战西班牙丙级球队科内利亚，这场比赛对于皇马来说毫无悬念。现在大家并不关心皇马的国王杯对手，而是聚焦皇马创下的16连胜的壮举。在上周末的西甲联赛中，皇马2-1战胜马拉加之后，马德里媒体的头条留给皇马全队，以及安切洛蒂。各项赛事16连胜，银河战舰迎来建队112年来最长的连胜纪录。皇马忍受煎熬，但煎熬之后是伟大纪录。

皇马这16连胜，一共打进59球，场均3.7球，只丢了9球，有8场零封，数据上无比漂亮。从场面上看，皇马

的胜利绝大多数是呈一边倒，像8-2血洗拉科，5-1大胜巴塞罗、埃尔切、巴列卡诺，5-0横扫毕尔巴鄂、莱万特，3-0大胜利物浦等。

从1960年11月27日开始，到1961年3月12日结束，传奇主帅穆尼奥斯曾经创造皇马俱乐部15连胜纪录，穆尼奥斯是执教皇马时间最长的主帅，14年执教，15个奖杯，包括2个欧冠奖杯和9个西甲奖杯；51年之后穆里尼奥追平15连胜纪录，只可惜国家德比1-3负于巴萨，未能更进一步。3年之后，安切洛蒂带领皇马打出16连胜的高潮，一切还

围绕豪门做文章 竞彩赢球赢盘可期待

明晨欧洲足坛将迎来多支豪门球队的比赛，这些比赛有的是杯赛，有的则是联赛。由于现阶段豪门球队普遍状态不错，因此投注看好豪门还是有赚头的。今天出战的豪门有皇马、利物浦和曼联，这三支球队中，除了利物浦，其余两支球队做胆都很稳妥。

现代快报记者 付智勇

未结束，未来皇马的对手是科内利亚、塞维利亚、卢多戈雷茨、阿尔梅里亚，实力都不算强，只要不会自己犯错，安切洛蒂还有继续缔造辉煌的机会。

在刚刚结束的西甲联赛的赛后新闻发布会上，皇马主帅安切洛蒂在接受记者采访时对球队的赫塞-罗德里格斯的伤情进行了简单的介绍，他表示这位球员现在已经开始训练，他很有可能在西班牙国王杯的比赛中登场亮相。状态极佳，兵强马壮的皇马，有望将连胜的纪录继续延续下去。

利物浦战副班长也不占优

周中英超将加赛一轮，利物浦将在客场挑战联赛的副班长莱切斯特城队。这场比赛虽然双方实力相差较大，但是鉴于利物浦近来的状态，还是让人感觉不太放心。

利物浦最近状态实在糟糕，各项赛事近5场取得1胜1平3负，由于英超本赛季庞大的中游阵容，他们比降级区的莱切斯特城也仅多7分。上周中的欧冠联赛他们再次被逼

平，要想小组出线必须最后一轮战胜巴塞罗那队。上轮联赛，利物浦在主场艰难战胜了斯托克城，本场比赛两大前锋斯图里奇和巴洛特利缺阵，罗杰斯将继续派出兰伯特。利物浦目前处于一个非常关键的时期，他们距离欧战区的阿森纳也只差3分，因此只要把握住机会，他们重返联赛前五名还是有很大希望的。

莱切斯特城队自9月21日战胜

曼联状态回升值得信赖

在战胜了阿森纳之后，曼联似乎开启了赢球模式。在上轮和赫尔城的比赛中球队再次赢得了胜利，就此，曼联取得了联赛的三连胜，积分也跻身联赛前四名。

明天凌晨，曼联将在主场迎战斯托克城，球队看来很有希望取得四连胜。

中国有句话叫“屋漏偏逢连夜雨”，如今的曼联就是如此。

在曼联与赫尔城的比赛中，此前因肩伤休战的罗霍复出，备受瞩目的法尔考也进入了大名单，这意味着曼联此前一直非常严重的伤病问题有了很大的改善。加之球队目前已经积分榜上重返前四，多名悍将的复出自然使范加尔的球队信心大增。

但好景不长，比赛仅仅进行了12分钟，曼联队标王迪马利亚在无

人盯防的情况下，盘带中拉伤了大腿。最近6个主场曼联获得5胜1平的佳绩。曼联本赛季在客场仅拿到6分，完全靠主场抢分。

斯托克城在联赛中遭遇了两连败，在和曼联的交锋中，斯托克城战绩处于绝对劣势。作为小兄弟的斯托克城，本赛季看来要成为老大哥曼联的送分童子了。本场比赛看好曼联赢球赢盘。

人盯防的情况下，盘带中拉伤了大腿。最近6个主场曼联获得5胜1平的佳绩。曼联本赛季在客场仅拿到6分，完全靠主场抢分。

斯托克城在联赛中遭遇了两连败，在和曼联的交锋中，斯托克城战绩处于绝对劣势。

作为小兄弟的斯托克城，本赛季看来要成为老大哥曼联的送分童子了。本场比赛看好曼联赢球赢盘。

中奖故事

常州彩民擒足彩539万大奖

前不久，传统足彩胜负游戏14163期开出2注500万元大奖，其中我省常州中出1注。

昨日上午，该期常州大奖得主李先生在朋友的陪伴下来到了省体彩中心兑奖，由于他采用复式投注，最后的总奖金达到了539多万元。

据悉，李先生把玩足彩已有十多年，之前也中过一两次万元奖项，但百万以上大奖还没有中过。“虽然竞彩投注非常便捷，但老足彩一直是我的最爱，几乎每期都要投注。”

当谈到本次大奖的关键点时，李先生认为有三场冷门直接导致

了胜负游戏14163期开出500万大奖。第一场是“希腊0:1法罗群岛”，公认的弱旅法罗群岛居然在客场击败实力高出很多的希腊，这场比赛也直接导致希腊主帅拉涅利下课；第二场“圣马力诺0:0爱沙尼亚”，这场平局也是欧洲小国圣马力诺60多年来拿到第一个欧战积分；第三场“摩尔多瓦0:1列支敦士登”，同样是弱小的客队取胜。

李先生本期仅花费了256元购买了一张小复式，结果全部命中，除中出1注一等奖，还中出7注二等奖，总奖金达到539万多元。

苏彩

央视体育直播

12月2日 11:30	森林狼VS快船
12月3日 08:30	篮网VS尼克斯
12月3日 11:00	猛龙VS国王
12月5日 11:30	鹈鹕VS勇士
12月6日 08:35	马刺VS灰熊
12月7日 01:30	拜仁VS勒沃库森
12月7日 12:00	鹈鹕VS快船 以实际播出为准

杨澍强胆推荐

周二 001 拉齐奥 VS 瓦雷泽

点评：拉齐奥本赛季表现原本不错，但最近三场一平两负。面对低级别的球队，正是调整良机。本场比赛拉齐奥将迎来一场大胜。

周二 011 曼彻斯特联 (-1) VS 斯托克城 (让球胜平负单固玩法)

点评：曼联周末主场大胜迎来本赛季首次三连胜。斯托克连续输了两场球，本场曼联将遭遇强阻，让球情况下不妨优先考虑让球平。

皇马在不断刷新连胜纪录

